GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

2. Analica lo= mapas qus sigush ¥ responda a [as siguiantes cusstiones
a) Enla década de 1950-70 £ qué provincias tisnen un incremento demogrifico supenior al 25
%e anual y cudles entre el 15 y 24,08 %7, Enumérelas diferendande cada grupo.
b) Explique las causas principales por las que se producen |os resultados que muestra el
mapa de 1980-70.

¢ Compare [os dos mapas vy expligue las causas princlpales por las que el comportamiento
dermografico &s tan diferanis &n ambos periodos.

{Valoracidn: hasta 3 puntos)

TASAS DE CRECIMIENTO INTERCENSAL DE LA POBLACION PROVINCIAL
VALORES ANUALES (X1,000) EN CADA DECADA REPRESENTADA
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